

Berichtigungen.

Seite	1 Zeile	7 v. o.	lies:	praktischer Arzt in München statt: Arzt.
" 93	"	3	u.	Stiftung statt Stiltung.
" 126	"	4	"	wirkten statt wirken.
" 129	"	5	"	Erker statt Erkern.
" 129	"	10	"	steil statt stei.
" 133	"	11	o.	Nesling statt Stesling.
" "	"	14	"	in statt in.
" 136	"	5	u.	foro statt fero.
" 143	"	2	o.	genade, statt genade.
" 157	"	8	u.	und statt uud.
" 167	"	13	u.	nicht statt uicht.
" 183	"	8	u.	Neunburg statt Neunbrg.
" 186	"	1	u.	der statt drr.
" 199	"	5	o.	1767 statt 1776.
" 236	"	2	u.	Stammes statt Namens.
" 237	"	18	o.	Wondreb statt Walbnab.
" 238	"	6	o.	Bünde statt Bände.
" 242	"	15	o.	Lohen statt Lehen.
" 245	"	1	u.	Störnstein statt Hornstein.
" 247	"	22	o.	Kreuz statt Geist.
" 249	"	8	o.	Nabmühlen statt Nebenmühle.
" 251	"	13	o.	Schirgendorf statt Schirzendorf.
" 252	"	5	o.	Schirmiß statt Schirniß.
" 254	"	11	o.	dy statt dz.
" 258	"	4	o.	durch den statt mit dem.
" 263	"	1	o.	Kasten statt Kloster.
" "	"	2	u.	Ernstthof statt Emstthof.
" 266	"	12	o.	bodenreuter statt badenreuter.
" 267	"	6	u.	Beyergasse statt Begergasse.
" 278	"	11	u.	Gebäck statt Gepäck.
" "	"	10	u.	Gebäcke statt Gepäcke.

Seite	290	Zeile	1	v. u. lies: Gesellschaft statt: Gesellschaft.
"	"	"	3	u. " Akademie statt Akaderwie.
"	"	"	7	u. streiche das Komma.
"	301	"	16	o. lies: dessen statt: bestem.
"	353	"	18	o. lies: Kiedel statt Kiedl.
"	354	"	8	u. " Kiedel " Kiedl.



Univ.-Bibliothek
Regensburg

Hochschul-
bibliothek
Regensburg